

Московский Комсомолец

г. Москва

22 / АПР. 1948г.

А. Г. НОВИКОВ

Воспевать величие народного подвига

Присужде н и е
Сталинских пре-
мий большой груп-
пе работников ис-
кусств ° является
выражением ог-
ромной заботы
партии и советско-
го правительства
о дальнейшем раз-
витии советской культуры.



Мне, как и всем советским композито-
рам, хочется создать песни, вдохновляющие
советских людей на новые подвиги. И в
дальнейшем я буду следовать по пути со-
циалистического реализма, создавать про-
изведения, проникнутые идеями коммуни-
зма.

Наша молодежь, наряду с лирическими
песнями, любит песни высокого общест-
венного, патриотического значения, песни,
зовущие к труду и борьбе. Продолжая раз-
витие молодежной тематики, я работаю
сейчас над рядом произведений о ленин-
ском комсомоле, о советском юношестве. К
предстоящему юбилею комсомола я думаю
создать молодежную сюиту.

В моем творческом плане — работа
над песнями для кино.

Особенно хочется написать песни о лю-
дях труда. Это очень сложная тема. Я ду-
маю побывать на стройках и полях нашей
Родины, а также в армии и флоте. Связь
с народом, органическая близость к нему
являются могучим источником творчества,
воспевающего величие советского человека.